



# 走红毯授徽章,全城礼遇“文明典范”

## 如皋隆重纪念爱心邮路诞生20周年,同时成立新时代文明实践中心

20年前,137名乡邮员,在7300多公里的乡间邮路上,开始帮扶孤寡老人,深情铺就“爱心邮路”。1月7日,在纪念“爱心邮路”20周年的特殊时刻,如皋市委、市政府为百名“新时代文明实践典范”铺设红地毯,颁发特制寓意褒奖和光荣的典范徽章,让他们接受“全城礼遇”。作为“爱心之城”的内涵延续,如皋市新时代文明实践中心同日挂牌。

陈莹 邵亚丽 马志刚



▶“爱心邮路”代表走红毯 陈莹摄

现代快报记者在活动现场看到,围着大红围巾的如皋市爱心邮路乡邮员、中国好人、江苏好人、南通文明百佳、如皋市道德模范、如皋市爱心团队爱心大使等文明典范代表纷纷走上红毯,接受礼遇。如皋市委书记张建华将编号001典范徽章颁发给全国精神文明建设重大典型、如皋“爱心邮路”群体。这枚徽章由如皋印学名家、西泠印社社员刘聪泉先生设计。徽章基础形为银杏叶,又似心形,寓意“仁爱”。徽章正面正中铭文“微笑之城 大爱如皋”为篆书印章,寓意珍重传承。徽章下方以绸带元素围绕装饰,寓意褒奖和光荣。1998年以来,如皋市137名乡邮员怀着对困难群众的深厚感情,为孤寡老人排忧解难,铺就“爱心邮路”,被中宣部确定为全国精神

文明建设重大典型。2006年,市委、市政府作出建设爱心城市的决定。20年来,从“爱心邮路”到“爱心城市”,大爱如皋构建起崇德向善的道德高地,先后涌现爱心团队、爱心大使199个,推出系列“最美如皋人”250余名,有15人当选中国好人、24人当选江苏好人。持续12年的“大爱如皋”建设,助推该市在苏中苏北县级城市中率先摘得“全国文明城市”桂冠。“新时代文明实践中心建设是‘爱心之城’的内涵延续。”张建华表示,如皋作为全省新时代文明实践中心建设试点市,理应以更高标准、更高定位落实试点工作任务,用“大爱文化”铸就如皋人民特有的精神标识,致力打造新时代文明实践的江苏样板。颁完徽章之后,省市各级领导

为如皋市新时代文明实践中心揭牌。为更好地推动新时代文明实践工作,如皋市成立了8个新时代文明实践分中心;在14个镇(区、街道)成立了新时代文明实践所;在各村(社区)设立新时代文明实践站;在各村民小组(居民小区、公共服务场所等)建设新时代文明实践点,着重发挥科学理论的宣传员、群众需求的信息员、邻里互助的引导员、乡风文明的监督员、群众困难的帮办员、邻里矛盾的调解员等“六员”作用,积极开展特色品牌实践活动。“愿天常生好人,愿人常行好事。”张建华表示,要以新时代文明实践中心建设为契机,进一步挖掘如皋爱心文化底蕴中的向善基因,延伸拓展爱心城市建设载体平台,构建具有如皋地域文化特质的核心价值体系。

## 本想抢红包,扫的却是骗子的收款码

临近岁末,微信抢红包的多了,这成了骗子“发财”的新目标。他们诱骗别人加了自己好友后,发过去号称是用来扫码领红包的二维码,对方扫了之后才发现原来是收款码。近日,如皋市检察院依法以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人赵某批准逮捕。小孙是某高校学生。一天夜里,她在某微信群里看到一张二维码,就扫了一下,识别之后显示要求她向一个昵称为卓玛的账户转账79元。当时小孙没有理会,过了一会,一个陌生账户要求加好友,她同意了,接着便收到对方发来的“国庆红包墙活动开始了!请按步骤操作领取”的信息、两张二维码以及两段语音。语音里告诉

小孙扫二维码就能领取红包,她信以为真,就扫了两张二维码,当系统提示“转账成功”时,她才发现两张二维码是付款码,一张转账79元,一张转账1999元。小孙要求对方还钱,对方却表示要领取2888元的大礼包只有继续扫码。小孙只能继续向对方其他账号付款,转账过去后,对方又要求转账999元消除账户风险。当对方又提出系统超时再转300元时,小孙选择了报警,这时她已先后转了4000余元。2018年11月19日,犯罪嫌疑人赵某被警方抓获。据赵某交代,他通过上述方式先后骗得3名被害人共计4万余元。

严君臣 袁海花

## 嫌当药剂师工资低,辞职开店卖假药

近年来,如皋男子章某以“代购”名义,伙同他人在全国各地非法销售多种日本药物。因涉嫌销售假药罪,其被公安机关及如皋市市场监督管理局下原分局联合查处。据介绍,该案件涉案人员13人,销售非法药品达58种,涉案金额600多万元。2016年11月,如皋市市场监督管理局下原分局接到举报线索,随后如皋市公安局依法进行调查,发现一间40多平方米的仓库里囤积的药品,涉及日本膏药、脚气水、眼药水、鼻炎喷雾等14余种,共7万余件。民警当场予以扣

押,并查获了章某通过网店销售并发货的证据。章某无法提供进口报关单、检验检疫证明等文件。据了解,章某原来在南通市一家医药公司从事药剂师的工作,嫌工资低便想创业。他发现国内生产的正规膏药利润有限,“代购”的日本膏药利润诱人,就与常年在日本某医药公司工作的潘某联系,由其通过非法途径提供货源,通过网络渠道非法销售假药,销售网络涉及全国各地。如皋市公安局会同相关省市公安机关,于2017年1月,将这个团伙的13名成员全部抓获。

严君臣 陈园园 喻军军

## 既讲好“普通话”,又说好“地方话” “一把手”送课下乡促冬训

近日,海安市委书记顾国标走进高新区谭港村新时代文明实践点,为在座的20余名理论宣讲志愿者讲述如何推动新时代文明实践工作向纵深发展,开启了海安冬训第一课。近年来海安将党员冬训作为抓理论武装、抓党员教育、抓基层党建、抓基层思想政治的一个重要抓手,作为建设学习型党组织的重要内容,高起点谋划、高标准定位、高效能推进。

严君臣 刘万春 刘文奇



海安市委书记顾国标“送课下乡” 通讯员供图

党员冬训工作创新项目,实现省冬训奖项全覆盖。“开展党员冬训工作,就是要通过集中开展理论教育,进一步强化基层党组织建设,提升党员干部思想理论水平,更好地服务改革发展稳定大局,更好地推动经济社会高质量发展。”2018年12月30日,顾国标主动担责尽责,安排部署、督促落实党员冬训工作。近年来海安创新活动形式,将党员冬训工作与新时代文明实践中心建设相结合。依托理论宣讲平

台,充分发挥“名嘴”优势,既讲好“普通话”,又说好“地方话”,满足党员对理论学习的个性化需求。开展了第二届“草根上讲台”乡音理论“风采展示”活动,实施“百姓名嘴”30×50孵化工程,组建“百姓名嘴宣讲团”深入基层宣讲1600多场。刘万春获评全国基层理论宣讲先进个人、全省理论宣讲十佳先进个人。百姓名嘴赵孟获得省“学习新思想 拥抱新时代”百姓名嘴风采展示活动总决赛二等奖。

## 南通市两万多名设计师有“娘家”了

1月6日,南通市设计师协会成立大会在南通大学举行,从此以后南通两万多名设计师有了属于自己的学习交流的平台。目前,南通市有专业设计企业150余家,专业设计人员1400余人。装备制造、家纺、船舶、广告创业和媒体等企业的设计部门近5000个,从业人员超过两万人。南通市设计师协会将积极发挥协会的桥梁和纽带作用,促进国内外

设计的友好融合,繁荣和发展南通设计事业。“我将和全体会员一起鼓足干劲、凝心聚力,做好引导服务工作,进一步发掘和培养设计师新秀。”成立大会上,南通市设计师协会会长、南通大学艺术学院副院长张卫作表态发言,他将以此次成立南通市设计师协会为契机,为南通的产业转型升级和创新发展的积极做贡献。

严君臣 花宇

## 画说南通



1月4日,南通市港闸区陈桥街道爱村便民服务大厅里,村民高兴地领到了红彤彤的“股份经济合作社股权证”。目前,陈桥街道辖区已全部完成改革任务,让农民变身“股民”,每年按时按股分红,分享集体产权收益“蛋糕”。

严君臣 汤金荣 严勇伟 摄影报道